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Dvě rozdílné akce ve stejný den a přesto určené dětem. To byl premiérový dětský karneval a skokanské 
závody Kaml cup 2007. Obě akce proběhly v sobotu šestého října 2007. První jmenovaná byla uspořádána 
v harrachovském kině a druhá na čerstvě zrekonstruovaných můstcích na Kamlu. O úspěchu obou akcí se 
můžete dočíst uvnitř tohoto periodika.

Foto: ms (karneval), M.Michálko (Kaml)

Dětský karneval i Kaml cup byly úspěšné

(Vnitřní linky zůstávají zachovány.)

JMÉNO	 LINKA	 TELEF. ČÍSLO
p. Coufalová	 25	 481 311 871
(účtárna)
p. Benešová	 31	 481 311 762
(stavební úřad)
p. Bartoš	 27	 481 312 332
(investice, pozemky)

p. Petrák	 26	 481 540 460
(stavební úřad)
p. Michálko	 34	 481 311 769
(OSO-poplatky)
p. Dvořáček	 38	 481 311 425
(majetek, byty)
p. Soukup	 	 481 540 504
(zpravodaj, cest.ruch) 

Seznam nově přidělených telefonních čísel Městského úřadu Harrachov – přímé linky.



Liberecký kraj v letošním roce vyhlásil již čtvrtý ročník 
výtvarné soutěže s tématikou BESIP

 „O Pohár hejtmana Libereckého kraje“. 
„Tato soutěž probíhá již tradičně od října do konce listopadu 

2007 ve třech kategoriích – pro první a druhý stupeň základní 
školy a také mateřské školy. Letos jsme zvolili téma nazvané 
Na kole jezdím bezpečně,“ uvedl radní LK pro dopravu Vladi-
mír Richter a připomněl, že letos od počátku roku do konce 
července zavinili mladí cyklisté ve věku do 15 let na silnicích 
Libereckého kraje již 15 dopravních nehod¨.

V loňském roce bylo do soutěže zasláno 375 výtvarných pra-
cí na téma „Štěstí jezdí na zelenou“. 

Práce mohou děti zaslat na Krajský úřad Libereckého kra-
je, odbor dopravy, případně je mohou odevzdat na dětských 
dopravních hřištích v České Lípě, Jablonci nad Nisou, Košťálo-
vě, Liberci nebo Turnově.

Podrobnosti k soutěži lze najít na www.deti.bezpecne-na-
silnicich.cz, a www.kraj-lbc.cz, v informačním letáku, který 
je možné získat přímo v budově Libereckého kraje, a dále na 
dětských dopravních hřištích.

Vítězové letošního ročníku budou vyhodnoceni komisí 
složenou z osob působících v oblasti dopravy, dopravní výcho-
vy a z oblasti výtvarné, a to na začátku prosince. V druhé polo-
vině prosince vítězům Petr Skokan a Vladimíra Richter ceny 
s upomínkovými předměty pro rodiče a také oceněné učitele 
dopravní výchovy na základních a mateřských školách Libe-
reckého kraje.

Akce je pořádána na základě činností stanovených dokumen-
tem „Koncepce BESIP v Libereckém kraji“, který byl schválen 
Zastupitelstvem Libereckého kraje.

(LBK) 

Harrachovský zpravodaj 2007/10	 – 2 –

Děti letos kreslí na téma „Na kole jezdím bezpečně“

Po letním prázdninovém čase se ve středu 19. září 2007 sešlo 
na svém veřejném zasedání zastupitelstvo Města Harrachova. 

Na pořadu mělo několik pravidelně se opakujících bodů, 
mezi které patří zpráva o hospodaření města, rozpočtové změ-
ny, nebo pozemková agenda (nákup, prodej, směna pozemků 
ve vlastnictví města, zřízení věcného břemene). Živě disku-
tovaným bodem se projednávání petice proti ohňostrojům, 
pod kterou se podepsalo celkem 94 občanů města a za petič-
ní výbor byla podepsána p. Pažoutem a zaslána k řešení radě 
Města Harrachov. Ta na svém zasedání rozhodla, že vzhledem 
k závažnosti a svému dřívějšímu rozhodnutí projedná petici 
v Zastupitelstvu města.V petici je požadováno vydání Obecně 
závazné vyhlášky (OZV), která stanoví podmínky pro používání 
pyrotechniky, dále, že do vydání OZV budou zrušena všechna 
dosavadní povolení k požádání ohňostrojů a že bude informo-
vána veřejnost o zákazu rušení nočního klidu, tedy i pořádání 
ohňostrojů po dvacáté druhé hodině.

V průběhu zmíněné diskuse bylo konstatováno, že do kon-
ce sezóny zbývá ještě cca šest akcí s ohňostrojem, a že když 
to má cestovní kancelář prezentováno ve svém propagačním 
materiálu, asi by nebylo vhodné nyní ohňostroje zakázat, bylo 
by lepší s cestovní kanceláří (Polster a Pohl) jednat a najít jiné 
vhodné řešení pro klienty této cestovní kanceláře (např. kon-
certy nebo jiné akce). Rovněž bylo v diskuzi konstatováno, že 
nemá smysl vydávat vyhlášku, když jí nemůžeme uplatnit. ZM 

svým usnesením pověřilo RM a komisi cestovního ruchu k jed-
nání se společností Poster a Pohl o jiném vhodném řešení pro-
pagace Harrachova pro jejich klienty. K jednání bude rovněž 
pozván zástupce komise životního prostředí. 

Neméně diskutovaným bodem byla i zpráva o stavu realiza-
ce nového územního plánu Harrachova. V rámci jeho tvorby 
byl nedávno pořízen povinný dokument SEA (vyhodnocení vli-
vu tohoto ÚP na životní prostředí), který vypracoval tým Ing. 
Musiola. Jeho závěry by totiž prakticky vylučovaly další rozvoj 
obce. Usnesení pro tento bod, že ZM bere zprávu na vědomí 
a pověřuje RM a Komisi pro tvorbu nového ÚP, aby pokračo-
valy v započaté práci, aby dle rozvoje bylo vše s původním 
zadáním ÚP obce, nebylo přijato nadpoloviční většinou všech 
zastupitelů. 

V bodě různé byla podána informace o připravované výstav-
bě marketu Norma, který by měl svoji prodejní činnost dle 
příslibu investora zahájit nejpozději k prvnímu srpnu příštího 
roku. Prezentována byla i zpráva o přípravách zřízení městské 
policie, jež by byla organizačně i finančně spravována s Rokyt-
nicí nad Jizerou a případným zapojením Pasek nad Jizerou. 
Přesnější model fungování MP bude představen na prosinco-
vém zasedaní zastupitelů.

Úplný zápis ze ZM je jako vždy k dispozici na stránkách měs-
ta či na radnici. 

ms 

Ze zasedání zastupitelů

Nejmodernější hotelový subjekt v Harrachově. I tak 
se dá nejnověji nazvat OREA Vital Hotel Sklář, jenž byl 
s patřičnou parádou uveden do slavnostně do provozu ve 
čtvrtek třináctého září 2007. 

Během slavnostního večera symbolickým přestřihnu-
tým pásky byl tento hotel uveden do řádného provozu po 
více než roční rekonstrukci, jež celkově vyšla na bezmá-
la 171 milionů korun. Někdejší „odborářský“ hotel tak 
dostal nový kabát i nespočet vnitřních vylepšení. Navíc 
přízvisko „vital hotel“ reprezentuje filozofii zdravého 
životního stylu a vyvážené stravy dle nejmodernějších 
trendů ve wellness a gastronomii. Ubytovací služby dis-
ponují 355 lůžky v celkem 160 pokojích kategorie Exklu-
sive. Mimo prvotřídních gastronomických služeb se hotel 
také zaměřuje na vysoce žádané relaxační procedury. 
Nejen pro kongresovou turistiku může sloužit moderní 

Hotel Sklář v novém kabátě
Kongresový sál
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kongresový sál se tři sta místy plus další dva menší sály a čtyři 
salonky. Ve velkém sále se také uskutečnil hlavní děj slavnost-
ního otevíracího večera, jehož moderátory byli sporťáci ČT Petr 
Svěcený a Vojtěch Bernatský. „Jsem velmi potěšen, že se takto 
vybaveného hotelového zařízení dostalo našemu horskému stře-
disku. Jeho služby určitě využijeme pro chystané lednové závody 
Světového poháru v letech na lyžích.“ Řekl harrachovský starosta 
Tomáš Ploc, jenž společně s libereckým vicehejtmanem Karlem 
Dolejším, ředitelem hotelu Petrem Nešpůrkem a známou propa-
gátorkou zdravé výživy dr. Kateřinou Cajthamlovou asistoval při 
přestřižení slavnostní pásky. 

Hotel OREA Vital Sklář je součástí největšího českého hotelo-
vého řetězce, kterému patří více než 30 takovýchto objektů po 
celém Česku a na Slovensku.

ms 

Jak bude vypadat schengenský prostor v praxi či ukázky práce 
policejních psovodů. To vše mohli shlédnout účastníci kurzu MEPA 
při tzv. „českém dnu“, který se uskutečnil v Harrachově ve středu 
26.9. 2007. Tuto prezentační akci připravilo Oblastní ředitelství 
Služby cizinecké a pohraniční policie Hradec Králové.

„Součástí „českého dne“ v Harrachově byla pro účastníky 
kurzu i pro přítomné novináře ukázka tzv. závojového pátrání 
(součinnostní forma policejní spolupráce) za účasti specialistů 
na odhalování padělaných dokladů a práce policejních psovodů. 
Na křižovatce na Mýtě bylo přistaveno i vozidlo tzv. Schengen-
bus, který bude využíván jako mobilní pracoviště pro cizineckou 
policii po vstupu ČR do schengenského prostoru, ke kterému by 
mělo dojít úderem první vteřiny nového roku 2008.“ Sdělil harra-
chovský místostarosta Přemek Vodseďálek, jenž účastníky kurzu 
osobně pozdravil za samosprávu města. 

Pracovníci Oblastní ředitelství SCPP Hradec Králové připravili 
tuto prezentační akci u příležitosti konání 13. speciálního kur-
zu pro integrovanou hraniční bezpečnost v rámci Středoevropské 
policejní akademie (MEPA), kterého se pravidelně účastní zástup-
ci středního a vyššího managementu cizineckých policií 8 evrop-
ských zemí (Rakouska, Maďarska, Spolkové republiky Německa, 
Polska, Slovenska, Slovinska, Švýcarska a České republiky).

Projekt MEPA vznikl v roce 1992, ČR je jejím členem od roku 
1993. Účastníci kurzu se mimo jiné seznamují s právními nor-
mami upravujícími postavení, práva a povinnosti policistů, jsou 
jim poskytovány informace o prostředcích, metodách a formách 
práce jednotlivých policejních služeb, rozšiřují si znalosti a zku-
šenosti směřující ke zvládání úkolů, které přesahují hranice států 
a mají mezinárodní charakter atd.

MS (z podkladů zpravodajství SCPP HK)

Návštěva středoevropských policistů v Harrachově

Slavnostní zahájení - zleva: P. Nešpůrek, K Cajthamlová, K. Dolejší, T. Ploc

Ukázka práce se psem

Dopravní kontrola a Schengenbus na Mýtě

Větrné počasí o posledním zářijovém víkendu si vyžádalo i 
jeden hasičský výjezd ke spadlému stromu. Ten se udál ranních 
hodinách soboty 29. září 2007. 

Přesně ve šest hodin a deset minut ráno byl telefonicky dis-
pečinkem HZS Semily nahlášen na mezinárodní komunikaci číslo 
I/10 pod hraničním přechodem Harrachov – Jakuszyce. Na místo 
deset minut po ohlášení vyjela se svoji cisternovou Tatrovkou tří 
členná výjezdová jednotka harrachovských hasičů. Ti při příjezdu 
na místo zjistili jeden kus spadlého smrku na zmíněnou komu-

nikaci cca 200 metrů pod hraničním přechodem. Následně byl 
strom rozřezán motorovou pilou a odklizen mimo silnici. Ta byla 
tímto opět průjezdná v celé své šíři a uklizena. Při této práci byla 
částečně řízena doprava na uvedené komunikaci. Přesně ve tři 
čtvrtě na sedm odjela jednotka zpět na základnu. 

ms

Hasičský zásah na sklonku září
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Požár v podzemních garážích v Rokytnici – taktické námětové cvičení
Požár v podzemních garážích v Rokytnici – taktické námětové 

cvičení
Druhého taktického námětového cvičení v tomto roce pro 

výjezdové hasičské jednotky okrsku č.9 se zúčastnili harrachovští 
dobrovolní hasiči. Proběhlo v úterý devátého října 2007.

To bylo tentokráte organizováno profesionálními hasiči ze sta-
nice v Jilemnici a byl pro tento účel vybrán objekt apartmánové-
ho domu Rokytka v Horní Rokytnici nad Jizerou, resp. jeho pod-
zemní parking. 

Úderem šestnácté hodiny se rozezvučela poplachová siréna na 
harrachovské hasičské zbojnici a členům místní výjezdové jed-
notky byla z OPIS HZS Semily doručena SMS o požárním popla-
chu. Výjezd jednotky ve dvou zásahových vozidlech (Tatra CAS 
32 a Avia DVS 12) proběhl pět minut po vyhlášení poplachu. Za 
dvacet minut již byla naše jednotka na místě zásahu. Zde byl 
nám dán úkol provést vytvoření jednoho útočného proudu typu C 
do prvního podzemního podlaží hromadných garáží kde hořely tři 
osobní automobily (hlavní ohnisko požáru) s použitím těžké pěny. 
Na zmíněném místě se již nacházeli členové jednotky z Rokytnice 
nad Jizerou, kteří jedním útočným proudem C z důvodu velkého 
tepla v uvedeném podlaží prováděli ochlazování okolí a konstruk-
cí roztříštěným vodním proudem. Tento proud byl spolu s nově 
vytvořeným útočným proudem veden od vozidla CAS 32 rokyt-
nických hasičů hlavním vjezdem do zasaženého prostoru. Pro 
doplňování vody bylo použito cisternové Tatry harrachovských 
hasičů.

Vzhledem k velmi silnému zakouření byli nuceni členové výjez-
dové jednotky použít dýchací techniku S7. Po rozvinutí útočného 
vedení typu C bylo započato s vlastním hašením požáru pomocí 
těžké pěny. Zbylí členové pomáhali s vytvořením dalšího útočné-
ho vedení proudu C s pokladačem těžké pěny hasičské jednotky 
z  Vysokého nad Jizerou. V průběhu cvičení mezi sebou členo-
vé jednotky komunikovali pomocí kapesních radiostanic. Zraněn 
nebyl žádný z harrachovských hasičů. 

Po skončení cvičení bylo provedeno vyhodnocení ředitelem 
územního odboru HZS v Semilech plk. Víznerem, velitelem cvi-
čení a velitelem zásahu. Závěrem následovala prohlídka objektu 
Rokytka. Těsně po tři čtvrtě na šest v podvečer se naše jednotka 
vrátila na základu.

Taktického námětového cvičení se zúčastnily všechny výjezdo-
vé jednotky okrsku č. 9 (Harrachov, Rokytnice, Jablonec a Vyso-
ké nad Jizerou) + jednotka SDH Poniklá a samozřejmě jednotka 
profesionálních hasičů z Jilemnice. Harrachovský výjezdový tým 
tvořili: velitel JSDHO Harrachov Michal Bartoš, strojníci – řidiči 
Petr Putnar a David Jeník, dále pak členové Tomáš Jeník a Zdeněk 
Putnar. Dýchací techniku při cvičení použili: Petr Lukeš, Roman 
Polívka, Pavel Kušnír a Martin Soukup. 

ms

Dětský karneval se povedl
Jednoznačně povedený – i tak lze dvěma slovy charakteri-

zovat premiérový dětský karneval, který se uskutečnil během 
celého sobotního odpoledne (6.10.2007) v prostorách harra-
chovského kina.

Celková účast dětí předčila i nejoptimističtější odhady pořá-
dajících, neboť se jich na karnevalu prezentovalo přesně 103 
a početné rodičovské doprovody se ani nedaly spočítat. Naprostá 
většina dítek se dostavila v maskách a soutěžní porota to měla 
skutečně hodné těžké vybrat ve třech kategoriích tři nejlepší 
masky. Díky početným sponzorským darům byla tombola (čítající 
přes 300 cen) opravdu bohatá a zájem o ní byl značný. Všechny 
lístky byly výherní a každé dítě jich mohlo koupit maximálně čtyři 
v ceně pět korun za jeden kus.

Pořádajícím subjektem byla kulturní komise Města pod taktov-
kou Radky Bališové – Zamlarové. Karnevalovou výzdobu připravila 
parta harrachovských hasičů. Moderátorem a hudebním produ-
centem byl Petr Dostalík.
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Na postřehy z karnevalu jsme se zeptali přímo organizátor-
ky RBZ: „Pamatuji si dětské karnevaly z dětství, když bývaly na 
Varšavjance a už dlouho mi vrtal hlavou. taková akce pro děti bez 
rozdílu věku tu chyběla.

Jsem ráda, že se karneval podařil, že potěšil tolik dětí i dospě-
lých, protože zařizováním jsem skutečně žila a vše zajistit a zorga-
nizovat mě stálo hodně času. 

Musím poděkovat sponzorům (viz. níže), díky kterým jsem mohla 
pořídit bohatou tombolu a občerstvení pro děti a hlavně bych ráda 
poděkovala těm, kteří obětovali svůj sobotní volný čas a pomohli 
mi během karnevalu. Každý se zhostil úkolu, který jsem jim svěřila 
s patřičnou zodpovědností, a tak po organizační stránce vše šlapalo 
jako hodinky.

Jmenovitě mé velké díky patří: Lucce Remerové, které pomá-
haly Dáda Zbořilová, Sára Bůžková a Pavlína Štolbová, Jarmile 
Zamlarové, Vlaďce Polyákové, Renatě Konvalinkové, Veronice 
Šilerové, Martinu Soukupovi, Davidu Jeníkovi, Tomášovi Jeníkovi, 
Petru Lukešovi, Michalu Jankovi, Zdeňku a Michalu Putnarovým a 
Petru Dostalíkovi.“

Takže opět za rok první říjnovou sobotu nashledanou se těší….

RBZ

PS: po skončení karnevalu se našel zapomenutý kord (meč). Je k 
vyzvednutí na matrice městského úřadu. 

Partneři karnevalu 2007:
Město Harrachov, Josef Paseka
Petr Haas a Šárka Moravcová – EMKO s.r.o., Petr Dostalík
ADOS CZ – Lumír Fiřtík, Ivan Neubert 
SKI Servis Ploc, Taxi Konvalinka, Penzion 7, manželé Ulrichovi,
paní Soňa Střelcová, Pizzeria Ristorante – Jiří Vácha
Restaurace Krakonoš – manželé Benešovi, Sport Čermák
Hotel Harrachovka, Sklárna Novosad a syn, Václav Tondr,
Ivana Štefková, Jaroslava Vacková, Marek Michálko,
Oldřich Jakubec, Jitka Jelínková, Vilma Chmelařová,
Kateřina Janková, Alice Pilařová, Lenka Konvalinková

MS

Poděkování
Touto cestou chceme vyjádřit poděkování paní Radce Bališové Zamlarové za organizovaní krásných zájezdů 
a karnevalu pro děti. Velmi jsme z toho nadšeni.	 Děkujeme! – Rodiče s dětmi

Reakce na příspěvek z minulého vydání
Touto cestou musím adekvátně zareagovat na článek ze záři-

jového vydání HZ, který byl podepsán Občanským sdružením 
„Pro udržení vyváženého rozvoje Harrachova“ pod názvem Další 
apartmány se stavět budou! Zmíněný příspěvek obsahuje totiž 
spoustu nepravd a přijde mi to, že zde zástupci sdružení chtějí 
dezinformovat občany, a to v patřičné míře v rozporu se skuteč-
ností. Rád bych na níže položených řádcích celou věc z pohledu 
vedení Města uvedl na pravou míru a zmínil se o mnoha úskalích 
podoby stavební uzávěry.

V současné době je připraven návrh stavební uzávěry, který byl 
řádně zveřejněn na úřední desce města. Ze zákona se k němu 
mohli vyjádřit dotčení majitelé pozemků, což nemálo z nich 
skutečně učinilo. Vedení města se opět dle zákonných nařízení 
těmito připomínkami muselo zabývat, tedy projednat je a jelikož 
je nelze zamítnout, byli jsme povinni se s nimi vypořádat dle 
zákonných ustanovení. Nechali jsme si vypracovat právní posou-
zení „Návrhu opatření o stavební uzávěře“ a vypořádání připomí-
nek od advokátní kanceláře RHKN. Toto právní posouzení v sedmi 
bodech udělalo analýzu a oponenturu, jejíchž část závěrečného 
výtahu je níže otisknuta. 

V podstatě Městu, jeho vedení a hlavně mé osobě jde o to, 
abychom se opět nezamotali někam, kam rozhodně nechceme 
a neplatili opravdu desítky milionů v prohraných soudních spo-
rech, což je skutečně reálné, tak jak je podoba stavební uzá-
věry navržena. Osobně nejsem proti tomu, aby došlo k omezení 
a regulaci výstavby v Harrachově. Naprosto a jednoznačně se však 
stavím proti tomu, abychom zbytečně riskovali ztrátu finančních 
prostředků (tedy peníze daňových poplatníků) za to, že uděláme 
určité líbivé gesto a bezhlavě tuto stavební uzávěru vyhlásíme. 
Nemalé zadlužení města jsme si již nepříjemně v nedávné době 
dosti „užili“.

Ve zmíněném článku byly též zpochybněny právní expertízy, 
jež si nechalo město v souvislosti s touto problematikou vypraco-
vat. Jsem toho názoru, že tato forma dokumentu není záležitostí 
veřejnou, tedy není určena ke zveřejnění, přesto kdokoliv má 
zájem se s obsahem těchto expertíz seznámit, může do nich 
na městském úřadě nahlédnout. Členové sdružení určitě obsah 
těchto dokumentů mají k dispozici a je jistě jejich právem mít 
na ně svůj názor. Od mého nástupu do funkce starosty města 
jsme si nechali vypracovat další dvě nové expertízy (posudky), 
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do kterých je opět možno na MÚ nahlédnout. Z jejich závěrů 
pro nás převažují velká rizika v souvislosti s vyhlášením stavební 
uzávěry.

Jen pro zajímavost, od doby co se tvorbou uzávěry zabýváme, 
tedy od loňského podzimu, nás toto na těchto právních posudcích 
finančně stálo již 127 tis. Kč. Netroufám si posoudit zda je to 
hodně či málo. Jsem ale přesvědčen, že bychom za tuto část-
ku mohli, například vybudovat sto metrů čtverečných chodníku, 
nebo bychom nemuseli tolik diskutovat o tom, zda dofinancujeme 
pro letošní kalendářní rok výjimku z počtu žáků na naší základní 
škole ve výši 84 tis. Kč a udržet tak stávajících devět tříd. 

Závěrem bych chtěl podotknout, že současné evropské právo 
se velmi citlivě staví k potřebám ochrany zájmů soukromého 
vlastnictví. Nesdílím proto názory těch, kteří tvrdí, že investoři 
nemají šanci vyhrát soudní spory. Bohužel ani jeden z nezávisle 
vyhotovených právních rozporů mám tyto názory nepotvrdil, spí-
še naopak. Opravdu se osobně nebráním nějaké formy regulace či 
omezení výstavby v Harrachově, ale na druhou stranu se striktně 
bráním podepsat pod něco, co by mělo posléze za následek podo-
by nesmyslného plýtvání, již tak skromnými, finančními prostřed-
ky samosprávy města. Jestli si jsou členové občanského sdružení 
„Pro udržení vyváženého rozvoje Harrachova“ tak jistí, že nás 
nic podobného nemůže potkat, tak navrhuji, aby za jakoukoliv 
škodu způsobenou tímto postupem (realizací stavební uzávěry), 
ručili svým vlastním majetkem. Pak nebudu mít žádný problém 
se pod příslušné regulační dokumenty podepsat a neriskovat tak 
peníze nás všech.

Tomáš Ploc –starosta města

Ze závěrů právního posouzení 

Je třeba upozornit na úskalí této varianty. S ohledem na nedo-
statky návrhu stavební uzávěry lze očekávat, že dotčené osoby 
využijí veškerých právních prostředků k tomu, aby zákonnost 
územního opatření o stavební uzávěře napadly. I když nelze proti 
opatření obecné povahy podat opravný prostředek, lze očeká-
vat, že dotčené osoby využijí jiných prostředků ochrany svých 
práv, tj. budou se obracet s podnětem na Ministerstvo vnitra, 
popř. vládu o zrušení stavební uzávěry, podají podnět k ombud-
smanovi nebo prostřednictvím jiných právních úkonů se obrátí na 
Ústavní soud s ústavní stížností. Vedle těchto právních prostředků 
budou pravděpodobně dotčené osoby, které se pustily do projek-
tů v návaznosti na dřívější schválený územní plán, domáhat vůči 
městu Harrachov náhrady nákladů, které do realizace projektů již 
vložily. Nelze vyloučit, že na městu Harrachov budou uplatňovat 
nárok na náhradu škody způsobenou nesprávným úředním postu-
pem podle zákona č.82/1998 Sb., ve znění pozdějších předpisů. 
V případě, že by u města Harrachov neuspěli, mohou se domáhat 
ochrany u správního soudu. Nelze také vyloučit tu skutečnost, 
že dotčené osoby budou uplatňovat nároky na náhradu škody z 
titulu odpovědnosti města Harrachov předcházet škodám podle 
ustanovení § 102 odst.1 nového stavebního zákona.

Historické okénko - 295 let novosvětské sklárny

Sklářství v západní části Krkonoš se traduje již od konce 15. 
století. První sklárnu v oblasti Rokytnice založil Arnošt z Újezdce 
a Kúnic. V roce 1599 převzal sklárnu Kašpar Schürer z Waldheimu. 
Po vykácení lesů byla sklárna posunuta do Sahlenbachu. V roce 
1632 daroval celé Jilemnické panství Albrecht z Valdštejna své-
mu švagrovi Ottovi Bedřichovi z Harrachu, ten však v roce 1639 
zemřel a panství zdědil syn Ferdinand Bonaventura. Tomu však 
byly teprve dva roky a tak panství spravoval kníže Arnošt Albrecht 
z Harrachu, kardinál a pražský arcibiskup. V této době nastává 
velký rozmach sklářství a byla též založena první sklářská huť 
v Seifenbachu- dnešním Rýžovišti. 

Toho času vznikla též níže, na pravém břehu Mumlavy další ves, 
původně dřevařská, které se říkalo Dörfel. Když hrabě Ferdinand 
Bonaventura z Harrachu projížděl své panství, zavítal i do osady 
Dörfel. Tato byla na jeho počest pojmenována na Harrachs-Dör-
fel, později, poprvé 1714, Harrachsdorf.

Počátkem 18. století bylo dřevo v oblasti Seifenbachu vyká-
ceno. Tehdejší majitel sklárny Theofil Schier dlužil za léta 1707 
– 1711 nájem celkem 200 zl . Roku 1712 byl provoz sklárny uza-
vřen.

Již dříve, koncem 17. století, bylo navrženo postavit novou 
sklárnu do oblasti Milmice, kde byl dostatek lesa. Této lokalitě se 
říkalo Neuwald (Nový les). Již v roce 1697 zde stály 3 domy a další 
se stavěly. K realizaci stavby sklářské hutě došlo až počátkem 
18. století. Harrachovo panství dalo povolení ke stavbě sklářské-
mu mistrovi Eliáši Müllerovi, který však musel sklárnu postavit 

vlastním nákladem. Stavební náklady na sklárnu činily 335 zl., na 
dům pro sklářského mistra 165 zl. Na stavbu zapůjčil Müllerovi 56 
zl. rokytnický farář Christoph Bergmann. V roce 1712, tedy před 
295 lety, se poprvé objevuje název sklárny Neuwelt (Nový Svět). 
Sklárně se podle faráře začalo říkat „Pfaffenhütte“.

O sklárně je v tuto dobu jen málo zmínek, jedna zpráva říká, že 
se sklárna nachází v dobrém stavu a že cesta k přenášení skla do 
Slezska je schůdná. Farář Bergmann dal E.Müllerovi na adaptaci 
sklárny 100 zl. a dalších 150 zl. jako provozní příspěvek. Sklárna 
však přesto nevykazovala čistý výnos, kdežto prodej piva vykazo-
val čistý zisk 50 zl. Eliáš Müller zemřel v roce 1730 a jeho vdova 
Elizabeth vedla, se svolením Tomáše Aloise hraběte z Harrachu, 
sklárnu dál. Pak přešla na syna Johanna Josefa. Jak on a později 
jeho syn Josef sklárnu vedl, není známo. Od Josefa však vrchnost 
sklárnu odhadnutou na cenu 3435zl. 57kr. převzala do své správy. 
Správcem byl jmenován Jan Zelenka, který navázal obchodní sty-
ky se Španělskem a Portugalskem. Sklárnu vedl do roku 1767. Po 
něm převzal sklárnu Wenzel Boukal. Byly navázány styky s Turec-
kem, Levantou a dalšími. Problém byl ve vzdálenosti od vídeň-
ského trhu, což zvyšovalo režii obchodu. Obchodní styk s Amster-
damem byl prostřednictvím firmy Niedermayer. Největší odbyt 
směřoval do Brandenburku a Slezska. Od roku 1773 sklárnu vedl 
Anton Erben. V tu dobu dosáhla kvalita harrachovského skla vyso-
ké úrovně a všeobecně se mluvilo o nejkvalitnějších výrobcích 
v širokém okolí. Hospodářské poměry však byly těžké a dokonce 
hrozilo pozastavení provozu. V té době pracovalo u dvou pecí 22 

Hlavičkový papír se znakem harrachovské sklárny

Etiketa HarrachGlas
a ENDLER Glas (období II. svět. války )



Harrachovský zpravodaj 2007/10	 – 7 –

dělníků a dokonce se stavěla pec nová pro 15 dělníků. 
V roce 1783 zemřel držitel majorátních panství Arnošt Quido 

z Harrachů a jeho nástupcem se stal syn Jan Arnošt. Neblahé 
poměry zapříčinily, že sklárna byla Erbenovi v roce 1788 na 6 let 
za pouhých 700 zl. ročně pronajata s podmínkou, že veškeré zboží 
na skladě po skončení smlouvy bude vrchností převzato zpět. Ved-
le sklárny bylo součástí nájmu ještě 6 domů a brusírna. Smlouva 
byla prodloužena. Erben však v roce 1796 zemřel. Novými nájem-
ci se stali Johan Pohl a Michal Wenzel. Pod jejich vedením získala 
sklárna světové jméno a vzbudila 
pozornost v nejvyšších kruzích. 
V roce 1803 byla udělena vyso-
ká vyznamenání následujícím 
osobám : Johann Pohl a rytec 
znaků Franz Pohl dostali malou 
zlatou medaili, skláři Johann Vei-
th a Karl Biemann, brusiči Franz 
Schier a Josef Sacher , Peter 
Posselt a malíř Franz Hollmann 
stříbrnou medaili. Slavnostní akt 
vykonal c.k. krajský hejtman von 
Laney z Jičína.

V roce 1804 navštívil sklárnu 
arcikníže Josef a 27.-28.července 
1806 arcikníže Rainer, který tehdy navští-
vil nejvýznamnější podniky v 
Čechách. 

Je zajímavé, jak práci ve 
sklárně popisují dobové texty 
: „Sklárna je velmi objemné 
stavení ze dřeva. Má 3 obvyk-
lým způsobem stavené pece, 
ze kterých 2 jsou v provozu a 3. 
se opravuje. Každá pec je pro 6 
pánví a v každé pánvi nabírají 2 
skláři. Surová hmota (kmen) se v 
těchto pánvích, které se ve sklárně 
zhotovují z hlíny, taví. Každá pánev 
obsahuje 140 liber skloviny. Pece se 
v neděli večer, když jsou již pánve 
sklovinou naplněné, zapálí a v pon- dělí k polednímu 
je sklo úplně utaveno. Nyní se pracuje tak dlouho, až jsou pánve 
prázdné, což je obvykle týž den k večeru. Pak se naplňují pánve 
novou masou, do rána se taví a začne se opět pracovat. Tak se 
pokračuje až do soboty, kdy se pec opraví. Jen ve středu a v 
neděli se celý den taví, aby sklo bylo náležitě utaveno. Pokra-
čuje se tak dlouho, až je pec úplně zničena. Pak se započne na 
třetí, rezervní peci a tato se opravuje. Protože se vyrábí různé 
druhy skla, je zapotřebí různých surovin. K výrobě medicinálního 
a hrubého zeleného skla se dávají všechny odpadové a opuknuté 
zbytky, které se pečlivě shromažďují. Tyto se roztlučou, přidá se 
trochu popela a utaví se nečisté sklo s mnohými bublinami. Ke 
sklu na šampaňské lahve, které se zde vyrábí, přidává se železná 
škvára. K tabulovému sklu, které je též zelené, přidává se směs 
obyčejného písku a drasla. K bílému křídovému sklu dává se čis-
tý písek, kalcinované draslo, trochu vápna a arsenu. K docílení 
neprůhledného alabastrového skla přidává se do kmene prášek z 
kostí, čímž se docílí takzvaná kostěnka. Barevná skla se docílí při-
dáním následujících hmot : modrá přidáním kobaltu, k zelenému 
se obyčejně dává železná škvára. Žluté sklo se docílí ebenovým 
dřevem a fialové přísadou burelu. Obyčejnému zboží se dává tvar 
foukáním s pomocí dřevěných mokrých lžic a lopatek, lepší zboží 
se fouká do forem. Toto zboží přijde do chladících pecí, kde se 
nachází více nádob, ve kterých sklo zvolna vychladne. Tabulové 
sklo se vyrábí následovně : Na píšťalu ( železná trubka ) se nabe-
re větší množství skla z pánve, vyfoukne se velká koule, koule se 
prodlouží máváním v dlouhý cylindr, tento se na obou stranách 
opukne a dá se po délce zapuknutý do nízké, silně zahřáté pece, 

kde změkne a železnými háky se roztáhne a narovná. Pak se dá na 
chladnější místo v peci a nechá se vychladnout. Po vychladnutí se 
tabule vyndá a na potřebné velikosti rozřeže“

Každý týden přicházeli lidé ze Slezska s nůšemi nakoupiti naše 
sklo. Protože byl převoz tohoto zboží do Slezska zakázán, nosi-
li ho přes Kacířské kameny do Schreiberhau. Tam si v místních 
sklárnách za úplatu nechali potvrditi, že sklo je od nich. Také 
slezské sklárny v Harrachově nakupovaly sklo, které sami nedo-
vedly vyrobit a při velkých návštěvách je vydávaly za svoje…

Od roku 1808 byla sklárna opět 
v režii vrchnosti. Do roku 1850 
ji spravoval Johann Pohl a s ním 
kontrolor Karl Reutter. Michal 
Wenzel odešel do výslužby a roku 
1825 zemřel.

18. června 1820 navštívil sklár-
nu korunní princ, později císař, 
Ferdinand.

17. června 1827 sklárna vyhoře-
la. Ještě během tohoto roku byla 
postavena nová, kamenná sklárna 
a začla opět vyrábět. 

Správce Johann Pohl daroval 
roku 1827 části ze skla na hlavním 

oltáři harrachovskému kostelu. 
Ukazuje to, na jakém stupni výro-
by sklárna tehdy již byla. V roce 
1828 daroval Pohl s dělnictvem 
kostelu také hlavní lustr o  42 
svíčkách.

Dne 14 prosince 1838 zemřel 
Jan Arnošt hrabě z Harrachů, 
majitel sklárny. Jeho nástup-
cem se stal syn František 
Arnošt hrabě z Harrachů. 
23. července 1840 navštívil 
sklárnu saský král Friedrich 

August II.
Nový majitel panství František Arnošt hrabě z Har-

rachů navštívil obec a sklárnu 19. července 1843. Společně s ním 
přijela jeho manželka Anna roz. Lobkovicová, stará paní hraběn-
ka Theresie, dva synové, hrabě Jan a Alfred z Harrachů. Obec 
uspořádala slavnostní uvítání. 

22. března 1850 zemřel ve věku 52 let správce sklárny Johann 
Pohl. 27. března se za tisícové účasti všeho obyvatelstva konal 
pohřeb. Ve své závěti určil 1000zl pro místní chudé.

V roce 1852 , 20. září přijel na delší pobyt do letohrádku Fr. 
Arnošt z Harrachů se svou rodinou.

Velký význam pro sklárnu i celou obec měla výstavba nové silni-
ce z Tanvaldu přes Kořenov do Schreiberhau v roce 1853. Zároveň 
byl postaven nový most přes Jizeru.

V roce 1853 nastupuje do sklárny nový ředitel Wilhelm Erben. 
1854 odjíždí na výstavu do Mnichova a 21. srpna zemřel v Drážďa-
nech na choleru. Jeho nástupcem se stal Franz Setzer.

V roce 1860 František Arnošt předává správu českých panství 
svému synovi Janu hraběti z Harrachu.

31. prosince 1862 vypukl ve sklárně obrovský požár, který způ-
sobil škodu ve výši 8000zl.

9.března 1863 obdržel od císaře vysoké vyznamenání, zlatý kříž 
s korunou, ředitel sklárny Fr. Setzer za získání první ceny na svě-
tové výstavě v Londýně.

19. května 1869 nastoupil jako vedoucí sklárny Trenkler, který 
však byl pouze účetní. V roce 1870 ho nahradil Paul Weilskopf 
a 1. srpna téhož roku ředitel Benoni. Benoni zůstal v úřadě nece-
lé 2  roky. 1872 nastoupil provizorně kontrolor Schüller, od 11. 
července 1873 sklárnu vedl Wilhelm Seidel. 1876 dostala sklárna 
nového správce Vilema Králika, který se stal 1879 ředitelem. V 
roce 1881 Králik sklárnu opustil. V září ho nahradil jako správce 

Pohled na provoz sklárny ve druhé polovině 19. století

Pohled na sklárnu kolem roku 1820
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Karl Otto. V prosinci 1882 bylo technické vedení svěřeno pecve-
doucímu Bohdanu Kadlecovi, který byl od roku 1884 dílovedoucím, 
1886 správcem a od října 1889 ředitelem. V této funkci setrval až 
do výslužby. V roce 1900 byl prozatímně jmenován správcem Jan 
Halík. V roce 1901 nastupuje nový správce Johann Mallin, harra-
chovský rodák. Za jeho 13 letého správcování bylo jméno sklárny 
ještě více proslaveno. V roce 1902 byl ze sadovského pivovaru 
do vedení sklárny dosazen Matěj Sedláček. Pod vedením Mallina 
a Sedláčka bylo mnoho zlepšeno a zdokonaleno. Byla postavena 
nová velká brusírna, do které bylo sloučeno 5 malých roztrou-
šených brusíren, zřízena vzorkovna a nové skladiště, turbína a 
elektrické osvětlení. Bylo zrušeno několik malých malířských a 
ryteckých dílen a sloučeny do jediné ve sklárně, postavena nová 
leptárna skla a zaveden nový způsob leptání kyselinou fluorovo-
díkovou. Byla osvojena nová technika – výroba v různých barvách 
přejímaného skla . Malířova ruka přímo ze skleněné hmoty pomo-
cí asfaltového laku a leptáním do hloubky po vrstvách vytvořila v 
malebném efektu překrásné květiny, krajiny i jiné vzory.

Okolo roku 1900 zaměstnávala sklárna 40 hutních mistrů, 199 
brusičů, 268 malířů skla a 18 gravírníků. Hlavním produktem bylo 
umělecké sklo, užitkové sklo ( vinné, pivní a nápojové servisy), 
broušené a malované sklo, ale též tabulové, tyčové a trubicové 
sklo, které se dále využívalo k výrobě lustrů.

Velkou ztrátou bylo úmrtí hraběte Jana Harracha v roce 1909. 
Jeho nástupcem se stal hrabě Otto z Harrachů.

V roce 1913 byl Mallin povolán za hlavního pokladníka do Víd-
ně. Na jeho místo přišel nakrátko prof. Hohlbaum, kterého ješ-
tě téhož roku nahradil Hoff. Ten setrval do roku 1915, tehdy se 
vrátil z Moskvy, kde byl válkou zničen sklad Josef Schicht. Ten 
však zakrátko zemřel. V roce 1916 nastoupil Karel Hikisch, který 
však sklárnu nevedl dobře, výroba byla malá a v podstatě se jen 
vyprodával sklad. Odešel roku 1921. V tom roce nastoupil jako 
správce Hermann Fritsch, který však měl problémy a pro pode-
zření z nepoctivosti raději zmizel. Než se našel nový správce, 
vedl sklárnu opět J.Mallin. Od roku 1923 se stal novým správcem 
Josef Tlapa. Ten vedl sklárnu dobře do roku 1929. V tomto roce 
nastoupil Karel Stutzig. Okolo roku 1932-33 byla situace velice 
složitá. Nebyla práce a sklárna téměř nevyráběla. Mnoho neza-
městnaných. Někteří dělníci pracovali na opravě silnic. V roce 
1934 Stutzig odchází. Generální ředitel Pešek navrhl likvidaci. 
Nastoupil nový správce Suchý, ale nedařilo se mu. 1935, 1. červ-
na obdrželi výpověď všichni úředníci. 31. října přišel rozkaz pec 
vyhasnout. Dělníci neuposlechli a střídali se v hlídání pece. Pro-
test u Jana Harracha, 1.ledna byl jmenován ředitelem Jan Kon-
rad a sklárna mohla dál vyrábět. Výpovědi byly staženy. Konrád, 
který byl výborným odborníkem vedl sklárnu až do války. V říjnu 
1939 musel narukovat a vedoucím hutě byl Janem Harrachem 
jmenován Fr. Schwedler.

Provoz sklárny měl být obnoven, avšak nebyly peníze. Od hra-
běte Harracha obnos 200 tis. Říš.marek, aby byla sklárna schop-
ná provozu. Za ředitele byl dosazen Wilhelm Lange. Úspěch na 

výstavě v Lipsku, avšak celkově se sklárně nedaří a peníze opět 
nejsou. Lange mizí a přichází Rudolf Endler. Sklárna opět v pro-
vozu. Byla zřízena tovární kapela. V březnu 1941 se pokusil pře-
vzít sklárnu Michl Hennens, avšak Endler zvítězil. 11. března 1943 
zabrali sklárnu Němci a Jan Harrach ji prodává novému majiteli 
Endlerovi za pouhých 300 tisíc marek. 8. dubna 1943 byl Jan Har-
rach naposledy ve sklárně. 

Ve válečných letech velké problémy s provozem způsobené 
povoláváním mužů do války. V květnu 1943 povoláni do války i 43 
až 46 letí muži, čímž je vážně ohrožena výroba. Byli přijati Češi z 
vnitrozemí a provoz zůstal zachován. Dále museli narukovat další 
muži, až 55 letí. V březnu 1944 byla sklárna pro nedostatek děl-
nictva zastavena. V tom roce napadlo mnoho sněhu a lidé museli 
vyhazovat cestu až k nádraží do Polubného, aby zůstalo spojení. 
Po zimě provoz sklárny opět zahájen. Další lidi do války, i 60 letí. 
Další nábor Čechů, nyní již ve sklárně pracuje téměř 70%. Stav 

dělníků zůstává na 250. 8. září 1944 zákaz vývozu skla. Sklárna se 
má přeměnit na zbrojní. Sklářská výroba však zůstává… 

V celé historii byla harrachovská sklárna vždy prezentována 
nejkvalitnějšími výrobky. Hlavní ocenění získala na výstavách v 
Praze 1829 , 31 a 75, Vídni 1835, 39,45 a 73, Berlíně 1844, Lon-
dýně 1851, 62 a 84, Mnichově 1834, Paříži 1856, 67, 78 a 95, 
Moskvě 1872, Philadelphii 1876, Sydney 1879, Melbourne 1880 a 
95, Terstu 1882, Bostonu 1883, Amsterdamu 1885, New Orleans 
1886 i Barceloně 1888. Na Světové výstavě v Paříži 1900 získala 
Harrachova sklárna nejvyšší ocenění – zlatou medaili, stejně jako 
na dalších výstavách v Kodani a Stockholmu. Na dalších výstavách 
v Paříži 1924, Barceloně 1929 a Paříži 1937 byly umělecké návrhy 
R.Schwedlera oceněny cenou grand prix. 

St. Slavík 

Zdroje informací: německy psaná kronika Otto Lauera a poznám-
ky Josefa Krause.

Školní závody
Ve čtvrtek 4.10. 2007 uspořádala Základní škola Harrachov za 

celkem příjemného podzimního počasí na Kamlu přespolní běh. 
S  největším úsilím závodili ti malí - prvňáčci, kterým všichni 
drželi palce asi nejvíce. Těší nás, že své ratolesti chodí povzbu-
dit stále více rodičů, příbuzných a známých. Vyhlášení výsledků 
závodu proběhlo druhý den v tělocvičně školy. 

Vítězové jednotlivých kategorií: 

1. třída - Karolína Medalová 
2. a 3. třída - Ondřej Pažout, Natálie Moravcová 
4. a 5. třída - Lukáš Daněk , Eliška Krčková 
6. a 7. třída - Vít Háček , Anna Puskarčíková
8. a 9. třída - Martin Hořínek, Markéta Horáčková
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Poděkování patří členům TJ Jiskra, kteří nám každoročně 
pomáhají s organizací závodů:

panu Wolfgangu Slavíkovi za časomíru, panu Václavu Čuříkovi 
za přípravu trati a Janu Vodseďálkovi za servisní služby.

Další poděkování patří sponzorům tohoto závodu, díky jejich 
příspěvkům dostali žáci pěkné ceny a něco „na zub.“

Jsou to: pan Ladislav Horáček, paní Jana Švecová, pan Petr 
Lisičan - Lissport, s.r.o., Sportovní komise při MÚ Harrachov, p. 
David Čermák - Sport Čermák spol s r.o. a Ing. Luděk Rieger - 
Restaurant U Studny , který je mimochodem naším nejštědřejším 
sponzorem.

Všem ještě jednou děkujeme.	 (ZŠ)

V sobotu 6. října uspořádal Ski klub Harrachov další ročník tra-
dičního Kaml cupu ve skoku na lyžích a severské kombinaci.

 Netradičně se začalo již v devět hodin první částí severské 
kombinace – během s hromadným startem. Celkem v šesti kate-
goriích bylo na startu přes 70 dětí z celé ČR. Po skončení běžecké 
části následoval skok pro severskou kombinaci. Tomuto závodu 
předcházelo slavnostní otevření nově zrekonstruovaných můstků 
ve skokanském areálu na Kamlu.

Při loňských povodních byl areál silně poškozen a musel být 
proto rekonstruován. TJ Jiskra zakoupila z vlastních zdrojů novou 
umělou hmotu z Finska. Podařilo se sdružit prostředky díky dota-
cím Ministerstva školství, Libereckého kraje i města Harrachov a 
vedle nově položené hmoty na stávajících můstcích K26 a K18 byl 
vybudován zcela nový můstek K10 pro nejmenší. Všechny můst-
ky mají nyní i předepsané bezpečnostní bariery na nájezdech i 
dopadech, celý dojezd je pokryt novým travnatým kobercem.

Večerní skákání umožní i nové osvětlení areálu, zcela nový je 
též postřik vodou. Největší investicí je vybudování nové budovy 
zázemí pro trénink i závody, kde se nachází společenská místnost, 

dílna, šatna, kancelář i sociální zařízení. Po krátkém slavnostním 
aktu, při kterém poděkoval především členům Ski klubu Harra-
chov za odvedení dobré práce náměstek hejtmana Libereckého 
kraje Karel Dolejší, pokračovala skokanská část závodu v sever-
ské kombinaci. Po polední pauze následovaly ještě závody ve 
skoku prostém, které byly zároveň letním mistrovstvím Liberec-
kého kraje. Na závěr bylo slavnostní vyhlášení vítězů, při kterém 
obdržel každý účastník pamětní diplom a nejúspěšnější závodníci 
ve svých kategoriích i hodnotné ceny včetně pohárů a medailí.

Výsledky: Skoky– Přebor Libereckého kraje: Žáci 95–94: 1. 
Háček Vítek (SKI Harrachov) 224, 2. Friedrich Tomáš (SKJE) 206,8, 
3. Dufek Tomáš (LSK Lomnice) 195,9. Žáci 97–96: 1. Daněk Lukáš 
(SKI Harrachov) 207,8, 2. Portyk Tomáš (LSK Lomnice) 205,6, 
3. Krpec Michal (TJSK) 201,6. Žáci 98: 1. Holík František (LSK 
Lomnice) 223, 2. Pažout Ondřej (SKI Harrachov) 193,1, 3. Slavík 
František (SKI Harrachov) 179,5. Žáci 99 1. Zemek David ( SKI 
Harrachov), 2. Hájek Matěj ( SKI Harrachov), 3. Bednář Ladislav 
(JRKL). Žáci 00 a mladší: 1. Krpec Ondřej (TJSK) 278, 2. Jaček 
Přemysl (LSK Lomnice) 227,5, 3. Dyntr Martin (JRKL) 192. Žákyně 
95–94: 1. Dejmková Natálie (SKJE) 150,4. Žákyně 97 a mladší: 1. 
Blažková Barbora (JRKL) 174,1, 2. Bilá Kristýna (JRKL) 143,1, 3. 
Indráčková Karolína (JRKL) 140,6.

Kaml cup – hromadný start+ jeden skok: Žáci 95–94: 1. Háček 
Vítek (SKI Harrachov) 237,8, 2. Bartoš David (JRKL) 209,2, 3. 
Gryczuk Krystián (SKI Harrachov) 184,0. Žačky 95–94: 1. Dej-
mková Natálie (SKJE) 161,6. Žáci 97–96: 1. Portyk Tomáš (LSK 
Lomnice) 221,3, 2. Daněk Lukáš (SKI Harrachov) 220,4, 3. Dufek 
Martin (LSK Lomnice) 216,0. Žáci 99–98: 1. Holík František (LSK 
Lomnice) 241,5, 2. Pažout Ondřej (SKI Harrachov) 237,3, 3. Hájek 
Matěj (SKI Harrachov) 203,9. Žákyně 97 a mladší: 1. Blažková 
Barbora (JRKL) 199,6, 2. Bilá Kristýna (JRKL) 151,4, 3. Chlupo-
vá Milena (SKI Harrachov) 147,0. Žactvo 00 a mladší: 1. Krpec 
Ondřej (TJSK) 245,8, 2. Jaček Přemysl (LSK Lomnice) 236,0, 3. 
Horáček Ladislav (SKI Harrachov) 194,6.

 
Stanislav Slavík, Petr Ježek

(foto: M. Michálko)

Na Kaml cupu si zaskákalo celkem 70 dětí

Kaml cup - 1.Holík, 2.Pažout, 3.Slavík

Čtrnáctý ročník Krakonošova přespolního běhu, zařazeného do 
Poháru KSL Libereckého kraj „B“ se uskutečnil v sobotu 29. září 
2007 na běžeckém stadionu a závodních tratí Sportovního areálu 
Harrachov. Tradiční podzimní akci pořádala TJ Jiskra – běžecký 
úsek Ski klubu.

Běželo se po stejných tratích jako loni a tak věděl co ho čeká. 
Počasí nás nezklamalo, už po několik let nám Pan Krakonoš posílá 
pravé krosové. Déšť a letos i vítr, běžecký stadion byl tak pod-

máčený, že v některých úsecích se běželo vodou. Ale ani nepří-
zeň počasí neodradila závodníky, kterých přijelo 216, takže pově-
trnostní podmínky při těchto přespolních bězích nehrají žádnou 
roli. A tak Ski klub a Město Harrachov děkuje všem, kteří se podí-
leli na pořádání závodů a též všem závodníkům za předvedené 
výkony. Tradičně nejvíce startujících se sešlo v kategorii před-
školních – celkem 32 dívek a chlapců, z toho 16 Harrachováků. 
Cenu si domů odnesl každý. 

Krakonošův přespolní běh

1. třída
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Celkové výsledky závodu jsou pro zájemce vyvěšeny na tabuli 
běžeckého úseku (na bývalém OD Horal), vedle nich zde najdete 
i celkové výsledky libereckého poháru po osmi závodech. 

TJ Jiskra, Ski klub a běžecký úsek děkuje všem partnerům a 
sponzorům tohoto závodu. Dále pak Lucce Slavíkové, která doko-
nalým způsobem zajistila prezentaci a zpracování celkových 
výsledků závodníků společně s učitelkami – Portykovou, Slavíko-
vou, Vytrvalcovou, Žalskou, dále pak paní Benešovou, Puskarčí-
kovou a Beldovou. Časomíru zajišťoval Michal Bartoš s pány Slaví-
kovými a paní Pánkovou. Ozvučení tradičně připravil pan Novotný 
a díky patří i Zdeňku Palánovi, který hlásil průběh závodu. Též 
díky bývalým závodnících – I. Veverkové, R. Plocové a N. Plocové, 
Horáčkům a paní Dostalíkové za občerstvení závodníků. Předem 
se omlouvám jestli jsem na někoho zapomněl.

Sponzoři a partneři závodu
Město Harrachov, Mode styl Puskarčík, Penzion Pavel Ploc, 

Obchůdek pod Lipami – Novotná H., Penzion Eliška, Sportovní 

areál Harrachov,Sport Čermák, JPK – p. Kotaška, Bistro Som-
mer, Pizzeria Verde Rosa – p. Vácha, Suvenýry Eva, Sport David, 
Hotel Karolína, Potraviny EMKO – p. Moravec, J+S Bartoš, Nápo-
je Nevěčná I, Tabák – Moravcová M., Harrachotour, B+B Lyžařská 
škola, Drogerie Soukupová, Prodejna sklo – pí. Machová, Pekařství 
Vokřínek, Bohemia Glas – JUDr. Stránský, Restaurace „Z“ – pizze-
ria, Penzion 7, Zámečnictví Novotný, Lékárna Harrachov, Pivnice 
u Krka, Penzion Paseka, Ski servis T. Ploc – M. Plocová, Hotel 
Golden, JOKO – p. Lisičan 

Další běžecká sportovní akce proběhla ve čtvrtek 4. října 2007. 
Naše škola společně se Ski klubem uspořádala tradiční škol-
ní závody na Kamlu. Zúčastnilo se celkem 87 žáků, počasí bylo 
super, jen těch závodníků mohlo být více. Vyhlášení proběhlo v 
pátek v tělocvičně a každý za své výkony byl odměněn. 

Za úsek běhu – Venca 

V sobotu 22.9.2007 uspořádal Ski klub Harrachov letní mistrov-
ství České republiky v severské kombinaci. Skákalo se na můstku 
K 90 s umělou hmotou a odpoledne za krásného počasí před mno-
ha diváky se běželo na okruhu v Harrachově na kolečkových brus-
lích. Toto mistrovství bylo mezinárodní – zúčastnilo se patnáct 
nejlepších sdruženářů z Polska, kteří předváděli výborné výkony 
hlavně na skokanském můstku.

Výsledky – skok:
1. Slavík Tomáš	 92,0	 89,5	 234,4	 Dukla Liberec
2. Dvořák Miroslav	 90,0	 92,0	 233,0	 Dukla Liberec
3. Cieslar. Wojc.	 89,5	 90,0	 224,5	 Polsko
4.Vambera Tomáš	 87,5	 90,0	 219,5	 Nové Město n. Mor.
5. Churavý Pavel	 88,0 	 88,0	 218,5	 Dukla Liberec
6. Zarycki Andrzej	 86,5 	 89,0	 213,5	 Polsko

V kategorii mladších dorostenců byl nejlepší Polák Slowiok.

Do běžecké části severské kombinace vybíhal s šesti sekundo-
vým náskokem Tomáš Slavík před dalším harrachovským odcho-
vancem Miroslavem Dvořákem a věděli jsme, že o titul bude veli-
ký boj. Závodníci se celých patnáct kilometrů střídali ve vedení, 
ale v závěru měl více sil Dvořák a těsně zvítězil před loňským 
mistrem ČR Tomášem Slavíkem. Boj byl i o třetí místo. To těsně 
uhájil Pavel Churavý o 0,1 sek. před výborně běžícím Skopkem, 
který nejlepším časem se z dvanáctého po skoku dostal až na 
místo čtvrté.

Výsledky MČR v severské kombinaci: 

Muži 
1. Dvořák Miroslav 	 DULI	 00:00,0
2. Slavík Tomáš 	 DULI	 00:16,6
3. Churavý Pavel	 DULI	 01:09,0
4. Skopek Martin	 DULI	 01:09,1
5. Vodseďálek Aleš	 DULI	 01:27,6
6. Vambera Tomáš	 NMNM	 01:41,5
7. Zarycki Andrzej 	 Polsko	 02:08,8

MČR – junioři 	 Vambera Tomáš, NMNM
MČR – st.dorost 	 Jančík Lukáš, NMNM
MČR – ml.dorost	 Brezar Ondřej, DULI

(Mezinárodní závod 1: Slowiok Pawel, Polsko, 3. Cieslar Wojc., 
Polsko)

Máme radost z toho, že naši odchovanci Tomáš Slavík a Miroslav 
Dvořák podávají tak pěkné výkony, což dokázali i před čtrnácti 
dny v letním světovém poháru, kdy obsadili celkově 10. a 16. 
místo. Věřím, že naváží na výsledky nejlepších harrachovských 
sdruženářů jako byl Melich, Nüsser, Kubica, Farský, Šablatura, 
Rázlové, ale hlavně Tomáš a Milan Kučerové.

Wolfgang Slavík
Foto: ms a J.Dvořák 

Nejlepší sdruženáři vyrostli v Harrachově (Dvořák před Slavíkem)
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Městské KINO 
Jablonec nad Jizerou
PROGRAM NA ŘÍJEN/LISTOPAD 2007

sobota 27. 10. v 17. 15 h. 

SHREK TŘETÍ
Konečně máte zase zelenou! Další díl americké 
animované komedie (93 min. ) v českém znění. 
Vstupné 60,- Kč, přístupný

středa 31. 10. v 19. 45 h. 

KDYŽ SI CHUCK BRAL LARRYHO 
Americká komedie (115 min. ). Chlouby brook-
lynského hasičského sboru by jeden pro druhého 
obětovali život. Jenže i kamarádství by mělo mít 
své meze... Vstupné 60,- Kč, přístupn

sobota 3. 11. v 19. 45 h. 

HVĚZDNÝ PRACH
Americký širokoúhlý film (127 min. ) v českém 
znění (dabováno). Dobrodružný příběh, který 
stvořila sama Fantazie. Vstupné 65,- Kč, přístup-
ný

středa 7. 11. v 19. 45 h. 

Mr. BROOKS
Americký thriller (120 min. ) s Kevinem Costne-
rem v hlavní roli. Má vše, co kdy chtěl, ale musí 
to skrývat. Vstupné 60,- Kč, přístupný (15)

sobota 10. 11. v 17. 15 h. 

DIVOKÉ VLNY
Americká animovaná rodinná akční komedie (88 
min. ) v českém znění (dabováno). Naučte se sur-
fovat s tučňáky. Vstupné 65,- Kč, přístupný

středa 14. 11. v 19. 45 h. 

MŮJ VŮDCE: Skutečně skutečná 
skutečnost

Kontroverzní komedie SRN (96 min. ). O Adolfu 
Hitlerovi Šokující komedie, která ve světě a pře-
devším v Německu vyvolala mimořádnou vlnu 
mediálního zájmu. Vstupné 60,- Kč, přístupný 
(12)

pátek 16. 11. v 19. 45 h. !!

DISTURBIA
Americký thriller (105 min. ). Každý vrah je něčí 
soused. Pozor – šmírovat sousedy se příliš nevy-
plácí... Vstupné 60,- Kč, přístupný (15)

sobota 24. 11. v 19. 45 h. 

MISS POTTER
Širokoúhlé biografické drama inspirované život-

ním příběhem světoznámé spisovatelky.Život 
Beatrix Potter je tím nejkouzelnějším příbě-
hem ze všech. Toto je její odkaz, toto je její 
příběh... GB/USA (92 min. ). Vstupné 60,- Kč, 

přístupný (12)

*    *    *
Program KINA též na adresách: 

www.jablonec-krkonose.com, www.krkonose-smo.cz, 
www.kina.365dni.cz. Tel.: 481591437, 481591106

Společenská kronika
Informace o zveřejňování jubilantů
V této rubrice jsou zveřejňováni ti jubilanti, kteří v letošním roce oslaví kula-

té nebo půlkulaté výročí svého narození, a to počínaje šedesátkou a více. U osob 
nad osmdesát let pak zveřejňujeme každý rok. Ti z Vás, kteří si nepřejete, aby 
Vaše maličkost byla ve společenské kronice zmíněna, sdělte, prosím, svůj požadavek 
redaktorovi Martinu Soukupovi na telefonní číslo 604 857 000.

Měsíc Říjen 2007

Blahopřejeme …

Přijměte, prosím, ode mě a celé naši rodiny vřelé poděkování za hojnou účast, květinové dary 
a projevy soustrasti při posledním rozloučení s našim manželem, tatínkem, dědečkem, spoluob-

čanem panem Oldřichem Janouškem. Velký dík patří také panu Dr. Soukupovi za zdravotní péči, 
kterou mu poskytoval při jeho těžké nemoci. 

Za celou rodinu 
Ludmila Janoušková

Mrklasová Zdeňka  . . . . . .      87 let
Vítámvásová Eliška  . . . . .     81 let
Lehečková Dobroslava  . . .   82 let

Ságlová Růžena . . . . . . . .        80 let
Holatová Dana  . . . . . . . .        75 let
Štýbr Pavel . . . . . . . . . . .          60 let

Román válečný: Farran R. – Okřídlená dýka.

Romány psychologické:
Cimický J. – Pěšinky času
Kříž J. – Sestra Mneme.

Romány detektivní:
Čechura R. – Jako zvíře
Christie A. – Kočka mezi holuby
Solan K.- Štíhlá paní s bílým kolem
Žilák K. – Kleptoman
Hardenová H. – Smrt ve vavřínovém lese.

Román politický:
Červenka R. – Vzestup a pád šejdíře Rado-
vana Kočíře.

Romány napínavé:
Shawová P. – Zátoka bouří
Brown S. – Exkluzivně, Cole M. –Procitnutí
King S. – Lisey a její příběh.

Román špionážní:
Ludlum R. – Bourneovo ultimátum.

Romány pro ženy:
Váňová M. – Štěstí Aloise Peina
Monyová S. –Pletky s osudem
Cooksonová C. – Kate Hanniganová.

Román společenský:
Smithová A. – Hotel svět.

Autobiografické zápisky:
Höss R. – Velitelem v Osvětimi. 

Román autobiografický:
Parkánová H. – Jak se po anglicku vytratit 
v Anglii.

Povídky: Bukowski Ch. – Nejkrásnější žen-
ská ve městě.

Novely: Formánek J. – Létající jaguár
Kriseová E. – Jméno; Milost; Ráchel.

Příběhy humorné: Hromek J. – Chytněte si 
toho psa!, To je váš pes?

Svárovská B.-Deník odbarvené blondýny.

Rodinná sága: Bradfordová B. – Havraní 
útes.

Autobiografie: Hilliges I. – Volání Afriky.
Lapperová A. – Život v mých rukou

Thrillery:
Patterson J. – Stopy v písku
Johnston P. – Temný odstín modři
Booth S.- desátá panna
Deaver J. – Spící panna
Katzenbach J. – Až za hrob.

Dějiny: Hrdina J. – Skotsko- země dáv-
ných tajemství, Kohoutková H. – Dějepis 
na dlani.

Knihy populárně naučné:
Däniken E. – Planeta lhářů
Kludská D. – Velký snář
Oetingerová M. – Aura v každodenním 
životě.

Romány pro dívky:
Brezina T. – Senza super párty
Schröderová P. – Spolek holek Lékorek; 
Brezina T. – Totálně ulítlé prázdniny.

Knihy pro děti:
Čtvrtek V. – Veselá knížka Křemílka 
a Vochomůrky
Lindgrenová A. –Já ještě nechci jít spát.

DVD:
Robinsonovi (rodinný–animovaný)
Nepřemožitelný (komedie)
Po stopách zabijáka ( thriller)
Popelka 3: Ztracena v čase ( animovaný)
Slonisko a medvídek Pú.

E-mail:
knihovna.harrachov@worldonline.cz
www.knihovna.sluníčko.net.
Tel.: 481 529 700

Nové knihy a DVD v Městské knihovně.



Půjčovna hutnící techniky a stavební mechanizace

CENÍK PRO ROK 2007
Miroslav Štěpánek, AutOsERvis - PNEusERvis

U Elitexu 385 Stemro, s.r.o.
512 43 Jablonec nad Jizerou 512 43 Jablonec nad Jizerou
IČO: 63205556, DIČ: CZ7406053435 IČO: 27505073, DIČ: CZ27505073
Tel./Fax: 481 591 184 Mobil: 603 729 927 Tel./Fax: 481 591 184 Mobil: 603 729 927

STOJ HMOTNOST ZÁBĚR-
VÝKON

ZÁKLADNÍ 
CENA KAUCE

Vibrační deska reverzní 150kg 400-500mm 650,- 15 000.-

Ponorný vibrátor do betonu Wacker 20kg 230V 480,- 15 000,-
Teplovzdušný agregát naftový ter-

mobile ITA 25
60kg 22KW, 1200m3/h 600,- 15 000,-

Křovinořez STIHL FS - s obsluhou - -
200,-/hod.
+přeprava

-

Stavební míchačky - - 100,- 5 000,-

Paletový vozík - - 200,- 5 000,-

Kleště na skruže - - 200,- 5 000,-

Řezačka spár - s obsluhou nad 
9cm=Kč 150,-/bm do 9cm=Kč 100,-

/bm do 4cm=Kč 60,-/bm
70kg

asfalt, beton, 
průměr 400mm

- -

Lešení, podlážky, spojky
- dle dohody

- - - -

Vibrační pěch 60-80 kg 250-280 mm 500,- 15 000,-

Vibrační válec ručně vedený - 
s obsluhou+přeprava

1100kg 750 mm
400,-/hod
+přeprava

-

Bourací kladivo 10kg 230V 500,- 15 000,-

Elektrocentrála HONDA 80kg 230/400V 306KW 700,- 15 000,-

SLEVY
1-7dní - základní cena 8-21 dní - sleva 10% 22 a více dní - sleva 25%

Podmínky:
Za vrácení neočištěného stroje účtujeme denní nájemné.
Denní nájemné účtujeme za každých započatých 24hodin.

Za každý zapůjčený stroj téhož dne účtujeme denní nájemné.
Palivo není v ceně půjčovného. Uvedené ceny jsou bez DPH 19%.

Harrachovský zpravodaj vydává Město Harrachov. Připravuje a řídí redakční rada. Příspěvky, či inzerci zasílejte na adresu redaktora Martina Soukupa 
(zpravodaj@harrachov.cz, tel.: +420 604 857 000) nebo zanechávejte v podatelně Městského úřadu. Nevyžádané příspěvky se nevracejí. Uzávěrka 
příštího čísla je 10.11.2007. Evidenční číslo MK ČR E 15902. Sazba a tisk SURA s.r.o.



Hledám dlouhodobý pronájem bytu (1+kk, 1+1, 2+kk nebo 

2+1) v Harrachově. Rozhoduje stav, přiměřená cena a možnost 

okamžitého nastěhování. tel. 775 336 836

••••••••••••••••••••••••••••••••••••

Prodám byt v Harrachově 2+kk,57m2 s balkónem, 

novostavba,orientace S, J, zařízený, nová kuch.linka se 

spotřebiči, nábytek, lyžárna,garáž. stání. Další info tel. 

+420 602 604 506. msemeradova@reticulum.cz 

••••••••••••••••••••••••••••••••••••

Prodám nový digitální fotoaparát s příslušenstvím, malé 

rozměry, nepoužitý v orig. bal. vč. dokumentace, cena pouze 

690 Kč. Mohu zaslat i na dobírku. Tel.: 739 659 482

••••••••••••••••••••••••••••••••••••

Prodám úplně nový dalekohled, 25 x 60 mm, barva černá, 

s brašnou, made in Russia, výborný stav, cena jen 450 Kč. Mohu 

zaslat i na dobírku. Tel.: 739 659 482

••••••••••••••••••••••••••••••••••••

Prodám 2 nepromokavé plachty 3x4m, odolné proti slunci 

i mrazu, ze silnější plast. hmoty, univerzální použití na stavbě, 

zahradě apod., úplně nové v orig. balení, 290 Kč/ks. Zašlu i na 

dobírku. Tel.: 739 659 482

••••••••••••••••••••••••••••••••••••

Prodám levně elektrický čtyřplotýnkový sporák zn. MORA 3100. 

Trouba s termostatem, grilem a osvětlením. Dobrý stav, vhodný 

na chatu, chalupu. Cena 2000 Kč. Při rychlém jednání možná 

sleva. Kontakt - tel. 732 888 399.

••••••••••••••••••••••••••••••••••••

Prodám nepromokavou plachtu na auto, lehká, pevná, odolná 

proti větru, slunci i mrazu, na všechny typy osob. aut, zesílený 

okraj s kovovými oky, nová v orig. balení, cena jen 390 Kč. 

Zašlu i na dobírku. Tel.: 776 660 203

••••••••••••••••••••••••••••••••••••

Prodám mobilní telefon Siemens A40, ve výborném stavu, 

jednoduché ovládání, cena včetně nabíječky jen 400 Kč. Mohu 

zaslat i na dobírku. Tel.: 776 660 203

••••••••••••••••••••••••••••••••••••

Prodám 15-ti dílný zavírací nůž, typ švýcarský armádní, 

kvalitní, celokovový nerez, úplně nový, vč. pouzdra na opasek, 

cena 290 Kč. Vhodné jako pěkný dárek. Mohu příp. zaslat i na 

dobírku. Tel.: 776 660 203

••••••••••••••••••••••••••••••••••••

Prodám mobilní telefon Nokia 3510i, barevný displej, MMS, 

hry, velmi jednoduché ovládání, s nabíječkou, málo používaný, 

ve 100 % stavu, cena pouze 900 Kč. Mohu zaslat i na dobírku. 

Tel.: 731 009 789

••••••••••••••••••••••••••••••••••••

Přijmeme provozní (ho) do penzionu v Harrachově. Zájemci 

z Harrachova se znalostí němčiny se můžou hlásit na telefonu 

+420 608 731 835. 

••••••••••••••••••••••••••••••••••••

Zdatná, pečlivá a pracovitá důchodkyně hledá brigádu (úklid 

apod.) Ozvěte se na 737 659 723. Děkuji.

•••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

Prodám zimní pneu 175/70 R13 - 4 ks.

Cena dohodou 605 770 316

••••••••••••••••••••••••••••••••••••

Daruji osciloskop - P. Dostalík 605 103 127

•••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

Prodám zimní pneu - 800,-Kč/ á ks - téměř nové

MATADOR 165/70 R14 2ks, NOKIAN 165/70 R14 3ks

P. Dostalík 605 103 127

••••••••••••••••••••••••••••••••••••

Prodám 2 ks reprobox DEXON TS 1500 250W, 8Ω, 

50 x 40 x 85cm, 1 ks zesilovač BV audio CF 400/8Ω, 1 ks 

mix pult stereo GEMINI PMS-18, 1 ks světelný had 10m 

propojovacího kabele. Zájemci volejte tel. číslo: 774 828 352

••••••••••••••••••••••••••••••••••••

Přijmeme uklízečku pro sobotní úklid na penzionu 

v Harrachově. Tel: 606 564 431

••••••••••••••••••••••••••••••••••••

K zapůjčení či ke koupi bychom rádi získali archivní čísla 

Harrachovských novin z let 1993-94. Tel: 606 564 431

••••••••••••••••••••••••••••••••••••

Prodám rustikální jídelní set: oválný stůl, šest židlí. Dále 

prodám španělskou stěnu, sekretář, komody, konferenční 

stolek. Tel: 774 833 893

••••••••••••••••••••••••••••••••••••

Pro nově otevřený penzion přijmeme číšníky-servírky, paní na 

úklid. Tel: 608 952 366 

••••••••••••••••••••••••••••••••••••

Pronajmu byt (rodině dlouhodobě) v Harrachově 3+1 

(s balkonem) o velikosti 74 m², tel: 602 458 052

••••••••••••••••••••••••••••••••••••

Prodám byt v Harrachově 3+1 (s balkonem) o velikosti 74 m², 

cena dohodou, tel: 602 458 052

••••••••••••••••••••••••••••••••••••

Prodám nové houpací křeslo z masivního dřeva, opěrka a sedák 

polstrované za Kč 2500,-. Tel 481 529 568 – po 16. hodině. 

••••••••••••••••••••••••••••••••••••

Prodám dívčí horská kola - cena 1500,-Kč. Volejte 606 938 377

občanská inzerce

Firma Romula
Provádíme profi čištění koberců, mytí oken, 

generální úklidy apartmánů, bytů, kanceláří atd.
Volejte 606 938 377.



Dětská lyžařská škola B+B Harrachov
... hledá pro zimní sezonu 2007-2008 instruktory lyžování, (jaz. znal. výhodou) 
a přijme pracovníka do recepce lyž. školy (Aj-Nj), spoj. s přípravou drobného 

občerstvení, ubytování zajištěno.

Těšíme se na vás 776 155 183, 602 465 134, 481 529 329, mail:balabanbb@quick.cz

Pojišťovací a finanční poradce
Hana Menglerová (Jacíková)

Telefon: 777 559 753

Zajišťuji životní, majetková, odpovědnostní pojištění,kompletní pojištění vozidel, penzijní připojištění, 
stavební spoření, finanční investice.

Adventní zpívání u vánočního stromku pro dospěláky

Ti, kteří si u rozsvěcení vánočního stromku v nedě-
li 2.  12. chtějí také „organizovaně“ zazpívat, zvu na 

jedinou zkoušku k tomu určenou. Sejdeme se v sobotu 
24. listopadu, sraz v 9.30 na schodech před hlavním 

vstupem do školy. S sebou přezůvky, hlas a dobrou 
náladu! Pozdější příchod není možný, škola bude 
zamčená, mobily vypnuté a my budeme tréno-
vat!
Skončíme nejpozději v 11.30. 

Abych měla trošku představu o sestavě a mohla 
tak připravit noty, texty apod., do 19. 11. pro-

sím vzkažte do školy po dětech,
nebo mi napište na

lucie.remerova@centrum.cz. 

Pozvánka na 1. ročník 

FORBES  CUP
turnaj neregistrovaných hráčů ve stolním tenise

KDY: 17.11.2007
KDE: Tělocvična zdejší školy v 11:30 hod

Přihlášky na telefonním čísle: 604 328 062 nebo na Forbesu (Hotel Karolína)
Prezentace v den turnaje od 10:30 – 11:00 hod.

Podmínky účasti: Startovné 100,- Kč, tenisová pálka, sportovní obuv

Občerstvení zajištěno !!!

Partneři turnaje:
Sklárna Novosad a Syn, Sport Čermák, Tarantino a Čert, Hotel Rýdl, P – design. 


